
 
 

 

 
 

  

  
 
  
  
 

 
 
 

 

 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT V LISTOPADU? 
Vážení občané, i tento měsíc je naplánováno několik zajímavých akcí, na které bych 

vás tímto rád pozval. 5. listopadu si můžete přijít vysadit po obci celkem 23 nových stromů, 
které se podařilo získat díky MAS Podlipansko a grantovému programu TPCA pro Kolínsko. 
Těšit se můžeme také na Posvícenskou zábavu 18. listopadu. Jménem zastupitelstva obce 
bych vás také rád pozval na veřejnou schůzi ohledně plánovaných změn v odpadovém 
hospodářství, která proběhne 29. listopadu. Přeji poklidné prožití dušiček i svátečního 17. 
listopadu.  

 
 
 
 

 

OHLÉDNUTÍ ZA ŘÍJNOVÝMI UDÁLOSTMI V MILČICÍCH 
První akcí měsíce října byl střelecký den 

pro děti připravený klubem SSK Milčice na 
milčické střelnici. Prosluněné dopoledne si 
užila nejen asi dvacítka dětí z dětského 
domova Býchory, ale také několik místních. 
Úvodní slovo pronesl předseda SSK Vláďa 
Čechrák ml., následoval krátký proslov 
starosty a pak seznámení s bezpečným 
zacházením se zbraní od pana Meteláka. 
Děti starší 12 let i několik dospěláků mohli 

střelbu na asfaltové terče vyzkoušet nejprve cvičně a pak již následoval závod na 10 terčů 
o medaile a ceny. Mladí střelci se ukázali jako velmi šikovní žáci a pár z nich by se vyrovnalo 
i zkušeným matadorům. Pro menší děti byla připravena soutěž ve střelbě ze vzduchovky. 
Pro všechny děti bylo zajištěno zdarma také občerstvení a dobrý zvěřinový gulášek. 
Výsledky a fotografie ze závodu si můžete prohlédnout na stránkách www.ssk-milcice.cz. 

Sváteční 28. listopad milčičtí oslavili i přes silný vítr již třetím lampionovým průvodem. 
Také letos místní věnovali svůj čas přípravě události a výzdobě autobusové zastávky, kde 
se mohli návštěvníci občerstvit svařeným 
vínem, nealkoholickými nápoji, ale také 
domácími dobrotami z kuchyně místních 
maminek. Průvod dospělých i dětí 
v kostýmech vyrazil po 18. hodině milčickými 
ulicemi. Kdo chtěl, mohl si zasoutěžit se 
strašidly a vyhrát odměny v podobě sladkostí 
nebo tematických balónků. Fotky z akce si 
můžete prohlédnout na obecním Face-
booku nebo stáhnout na OÚ Milčice. 

ČERVENEC 2015 

LISTOPAD 2017   

Za foto z vyhlášení závodu děkujeme Aleně Štůskové 

Foto dětí v kostýmech: N. Douděrová  



 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 

INFORMACE K ODPADŮM 
Ve středu 29. 11. 2017 od 1800 hodin 

srdečně zveme občany na informační 
schůzku ohledně změn ve svozech 
odpadu v roce 2018, která proběhne 
v zasedacím sále OÚ Milčice.  

Upozorňujeme také, že ve čtvrtek 
30. 11. 2017 proběhne poslední svoz 
BIO odpadu v letošním roce. 
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OMLUVTE ZPOŽDENÍ 
V INSTALACI  

VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ 
Z důvodu delší doby výroby ledkových 

svítidel zn. Philips k veřejnému osvětlení se 
jeho instalace opozdila. V současné 
době již v obci probíhají práce na 
výměně stávajících lamp za nové. 

 

PŘIJĎTE SI VYSADIT SVŮJ STROM 
S radostí informujeme občany, že se naše obec zase o něco více zazelená díky 23 

novým stromům z grantového programu TPCA pro Kolínsko. Po pravé straně hlavní 
silnice na konci obce ve směru na Sadskou nahradíme staré jabloně 7 novými jilmy. Na 
veřejném prostranství poblíž domů č. p. 33 a 12 doplníme ještě celkem 8 javorů a u 
domů č. p. 34, 29, 9 a 8 vysadíme 8 habrů. Přijďte se 5. listopadu zapojit do výsadby 
také!  

 



 
 

 
  

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ PAMĚTNÍ DESKY  
PANU KARLU KRATOCHVÍLOVI,  

LEGIONÁŘI Z TATEC – 19. 10. 2017 v 15 HODIN 
 

Tuto vzácnou událost chci v krátkosti zaznamenat, neboť takových vzpomínkových akcí 
na legionáře z Velké války (1914 - 1918) mnoho není, ale právě díky legionářům mohlo dojít 
ke vzniku samostatného Československa (28.10.1918).  Co vlastně dnešnímu odhalení 
pamětní desky předcházelo? Na samém počátku byl dopis pana Jaroslava Vrány z Milčic č. 
21 obecnímu úřadu v Tatcích, v němž zaslal obšírnou dokumentaci o legionáři Karlu 
Kratochvílovi a zároveň žádal o "nějakou" připomínku na bývalého občana Tatec, například 
aby na bývalém hostinci Kratochvílových byl nápis "U Kratochvílů" a podobně. Žádost pana 
Jaroslava Vrány si vzala za své paní starostka Blanka Řezáčová a právě díky ní jsme se zde 
dnes mohli při slavnostním odhalení pamětní desky na budově bývalé Kratochvílovy hospody 
setkat. 

 
 

Paní starostka celou slavnost zahájila za 
přítomnosti asi třiceti občanů přesně v 15:00 hodin. 
Představila pana Jaroslava Vránu z Milčic, zetě 
legionáře Karla Kratochvíla a pana Petra Tolara, 
reprezentanta Československé obce legionářské v 
dobové uniformě, který měl přednášku až později v 
zasedací síni, kde bylo připraveno promítání se záběry z 
bojišť legionářů, především v Rusku. Ale zůstanu ještě u 
průběhu odhalení pamětní desky. Paní starostka 
předala slovo panu Jaroslavu Vránovi, který promluvil o 
svém tchánovi Karlu Kratochvílovi, o tom jaký to byl 
dobrý člověk a závěrem měl tu čest a pamětní desku odhalil.  Bylo to dojemné, myslím, že hlavně 

pro pana Jaroslava Vránu a jeho dceru Ing. Květu 
Vaňkovou, která s manželem přihlížela. 

Je zajímavé, jak se zde prolínalo číslo 99. Dnešní 
slavnostní odhalení pamětní desky se konalo 99 let po 
ukončení velké války, nyní zvané I. světová válka a panu 
Jaroslavu Vránovi se toto podařilo uskutečnit ve svých 
téměř 99 letech, tak uctil svého tchána, kterého si vážil. 
Vše má nějakou symboliku, i to, že pamětní deska byla 
slavnostně odhalena v den, kdy se Karel Kratochvíl 
narodil - 19.10. (19.10.1893).  

Slavnost pokračovala v zasedací síni, kde bylo připravené pohoštění a promítání filmu o 
legiích, které připravil pan Petr Tolar. Nemohla jsem zůstat až do konce, proto jsem se omluvila 
paní starostce a panu J. Vránovi a vydala jsem se k domovu. 

Blíží se státní svátek - 28.10. vznik Československa, tak až půjdeme kolem sochy padlým 
hrdinům v našem parku, tak si vzpomeňme i na ně, vždyť i jim vděčíme za vznik samostatného 
Československa.  

Své dojmy zapsala a fotografie pořídila 19.10.2017  
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KOHO MÍSTNÍ VOLILI DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY? 

 
20. a 21. listopadu 2017 se milčickým otevřela volební místnost v budově Obecního 

úřadu, kde každý právoplatný volič mohl projevit svůj názor a dát hlas jedné ze 30 stran. 
Z celkového počtu 242 voličů na seznamu jich k urně dorazilo 136 (56,2 %), a vhodili 
dovnitř celkem 134 platných hlasů. Nejvíce zde zabodovala strana ANO 2011 
následována Českou pirátskou stranou, ODS, Starosty a nezávislými, Komunisty a dalšími. 
Celostátně se voleb zúčastnilo celkem 60,84 % voličů a nejvíce hlasů obdrželo ANO, ODS, 
Piráti, SPD, KSČM, ČSSD, KDU-ČSL, TOP 09 a STAN.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VÝSLEDKY VOLEB V OBCI MILČICE 

Strana Platné hlasy 
číslo název celkem v % 

1 Občanská demokratická strana 18 13,43 
2 Řád národa – Vlastenecká unie 0 0 
3 Cesta odpovědné společnosti 0 0 
4 Česká str. sociálně demokrat. 7 5,22 
6 Radostné Česko 0 0 

7 Starostové a nezávislí 16 11,94 

8 Komunistická str. Čech a Moravy 14 10,44 
9 Strana zelených 0 0 
10 ROZUMNÍ-stop migraci, diktát.EU 4 2,98 
12 Strana svobodných občanů 1 0,74 
13 Blok proti islam. - Obran. domova 1 0,74 
14 Občanská demokratická aliance 0 0 

15 Česká pirátská strana 20 14,92 
17 Unie H.A.V.E.L. 0 0 
19 Referendum o Evropské unii 0 0 
20 TOP 09 4 2,98 

21 ANO 2011 35 26,11 
22 Dobrá volba 2016 0 0 
23 SPR - Republ. str. Čsl. M. Sládka 0 0 
24 Křesť. demokr. Unie - Čs. str. lid. 1 0,74 
25 Česká strana národně sociální 0 0 
26 Realisté 3 2,23 
27 Sportovci 0 0 
28 Dělnic. str. sociální spravedl. 0 0 
29 Svob. a př. dem.-T. Okamura (SPD) 10 7,46 
30 Strana Práv Občanů 0 0 
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FOTBALOVÝ ŘÍJEN 
 

 

 

 

 
 

Utkání Milčice vs. Bříství se z důvodu silného větru  
přesouvá z 29. října na sobotu 18. listopadu 2017 od 1300 hodin. 

 
 

CELKOVÁ TABULKA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zdroj: souteze.fotbal.cz 
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